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npumi‘3 HadmeHyBarHs ﬂnﬂléml Mpunim
WeHHs ka
1 | Tamdyp 325 BydibHuumBo iHduBidyansHozo xumaoBozo Sydumky
2 | Mpum. odcnyz. dacedny | 20,03 3a adpecot: Byn. MazapiHg, ¢. XodociBka
3 | KnadoBa 15,22 Mam. | Konys. | Aluem | Neflok. | Modn. | flama KueBo-CBsamowurcbkozo p-HY KuTBebkoi odnacmi
L | Xon 215 Po3podub Cmadus | Apkyw Apkyuwib
5 | Tex. npuvients: 23,01 Mepebipud IHduBidyanbHUL xumnobul dyduHok p
6 CnopmuBHa. kiMHama 53,49 3amBepdud
7 BuHHUU nozped 1,23 H. koHmp.
8 MnaH nidbany
9 Pa3zom 172,63 il




